



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum

Mélyen hidratál • Az öregedés többféle jelét is csökkenti • Kisimítja a finom és mély ráncokat • Véd a kék fény hatásaitól • Megóvja a bőrt a környezeti stresszhatásoktól

Ennek a szérumnak a természet igazi hősei adják az erejét, amelyeket ott talál az összetevők között: intelligens bőrápoló szérumként mélyen hidratál, hogy feltöltse a bőrt nedvességgel, megőrizze a nedvességtartalmát, közben pedig csökkentse az öregedés látható jeleit, hogy az Ön megjelenése élettel teli és fiatalos legyen.

A Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum – amelynek természetes hatóanyagai egy öregedésgátló összetételben koncentrálnak – olyan bőrtökéletesítő erővel bír, amely feltölti és fiatalítja a bőrt. A finom és mély ráncok kevésbé lesznek láthatóak, a bőr puhának érződik és egyenletesnek tűnik, valamint nagyobb védelmet kap a környezeti és sejszintű stresszhatások ellen, és láthatóan megerősödik. Ha az Ön bőre öregedésgátló szuperhős után kiált, a védő és tökéletesítő hatású Cell Anew termékénél keresve sem talál jobbat.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás



- A hialuronsavhoz hasonló hidratáló erővel bíró nátrium-hialuronát gyorsan ható és hosszan tartó
- hidratálást biztosít, hogy csökkentse a bőr által veszített nedvességet, és elősegítse, hogy a bőr észrevehetően puhább, teltebb és fiatalosabb legyen.
- A hidroxipinakolon-retinoát a retinoidok közé tartozó, sejtkommunikációt fokozó összetevő, és egyben a retinol gyengéd alternatívája, amely kisimítja
- a finom és mély ráncokat, miközben egyenletessé teszi a bőrtónust és -textúrát, valamint serkenti a bőrön belül a sejtmeújulást.
- A bőrnem a kék fény káros hatásaival szembeni önálló védekezésére serkentően ható Scenedesmus Rubescens kivonat egy zöld,
- édesvízi mikroalga kivonata, amely csökkenteni tudja a hiperpigmentációt és a bőrpírt, miközben óvja a bőr védőrétegét, és segít a kollagénszintézis támogatásában.
- Egy vízmegkötő növényi cukrokból álló xiliteredetű formula segít megelőzni, hogy a bőr vizet veszítsen, és megerősíti a bőr szerkezetét, hogy puhábbnak és simábbnak érződjön.
- A bőr természetes olajaihoz hasonló olívszkvalán egy növényi eredetű, környezetbarát bőrlágyító, amely tápláló hidratálást biztosít, hogy lágy fénybe vonja a bőrt, és az gyönyörűen ragyogjon.
- A Mallorca szigetének egyik ősi, víz alatti barlangjából begyűjtött baktériumokból előállított készítmény olyan prebiotikum, amely azáltal védi a bőr sejtjeit az oxidatív stressztől, hogy egyensúlyba hozza a bőr baktériumflóráját. Tiszta és friss aromáját a természetes zöldtea-illat adja.

### Összetevők

Víz, butilén-glikol, diizopropil-adipát, propanediol, baktériumkészítmény, Leuconostoc/retkegyökér-fermentátum szűrlete, xilit-glikozid, nátrium-hialuronát, hidroxipinakolon-retinoát, Scenedesmus Rubescens algakivonat, etil-hexil-olivát, szkvalán, xilit, anhidroxilit, tokoferol, tápiókakeményítő, nátrium-sztearil-glutamát, xantángumi, lecitin, szkleróciungumi, pullulán, 1,2-hexanediol, pentilén-glikol, (természetes) illatanyag.

30 ml / 1 fl. oz.

### Alkalmazás

Reggel és este vigye fel a megtisztított, száraz bőrre. Finoman masszírozza a bőrt az arcán és a nyakán, amíg teljesen be nem szívódik. Érzékeny bőrűek esetében tesztelje egy kis területen, mielőtt az egész arcra alkalmazná. Kerülje a szoros érintkezést a szemkörnyékkel, a szemhéjakkal, az ajkakkal és a felső ajak területével.

# A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termécsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Mivel támogatja a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum a bőr egészségét?**

V: A hatékony hidratálás és az erős védőréteg, valamint a láthatóan és érezhetően sima és erős bőr mind szerepet játszik a bőr egészséges, fiatalos ragyogásában. A Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum a nátrium-hialuronát segítségével biztosít intenzív hidratálást, és a hidroxipinakolon-retinoát révén óv az öregedés többféle látható jelétől. Ez a két nagy erejű összetevő jelentős támogatást nyújt a bőr egészségének és vitalitásának megőrzéséhez.

### **K: Melyek a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum fő előnyei?**

V: Az öregedési folyamat során láthatóan megváltozik a bőr felszíne, valamint a bőr felszíne alatt is zajlanak nem látható változások. A Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum a bőrfelszín több rétegének is segítséget nyújt. Az intenzív hidratálás révén elősegíti, hogy a bőr észrevehetően simább és teltebb megjelenést kapjon. Észrevehetően csökkennek az évek múlásával egyre látványosabbá váló finom és mély ráncok, a durva bőrfelszín lágyul, a bőr pedig erősebb védelmet kap a kék fény és a környezeti hatások ártalmaival szemben.

### **K: Mi az, hogy szérum, és miért fontos, hogy a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum helyet kapjon a bőrápolási rutinomban?**

V: A szérumok rendkívül koncentrált készítmények, amelyeket úgy alakítanak ki, hogy gyorsan felszívódjanak, így az bőr számára egészséges összetevőket intenzíven adagolják. A szérumok helye a tisztítás utáni és a hidratálás előtti kezelési fázisban van a bőrápolási rutinban.

### **K: Mi a különbség a szérum és a booster között?**

V: A szérum egy aktív összetevőket tartalmazó keverék, amelyet a bőr egészségét szem előtt tartva állítanak össze. Az olyan szérumok, mint a Cell Anew gyakori bőrapanaszokat kezelnek, és többféle bőrproblémára kínálnak megoldást egyszerre, miközben általános öregedésgátló hatással is megőrvendeztetik a felhasználókat. A booster célzott kezelést nyújt, amelynél a nagy koncentrációban jelen lévő, kiemelkedően nagy erejű összetevők egyedi képességein van a hangsúly.

### **K: Mi a különbség a nátrium-hialuronát és a hialuronsav között?**

V: A hialuronsav egy természetes előforduló összetevő, amely az egész testben megtalálható a bőr szerkezetét meghatározó kötőszövetekben, amelyek a telt, hidratált küllemért felelnek. A hialuronsav testvére, a nátrium-hialuronát hét különböző molekulatömeget tartalmaz optimális arányban, hogy a bőrfelszín több rétegébe is be tudjon jutni, így még a hialuronsavnál is könnyebben szívódik fel. Úgy alakították ki, hogy maximális hidratálást biztosítson, és segítsen arra ösztönözni a bőrt, hogy többet állítson elő ebből a létfontosságú anyagból a mélyebb hidratálás és a fiatalosabb megjelenés érdekében.

### **K: Mi a különbség a hidroxipinakolon-retinoát és a retinol között?**

V: A hidroxipinakolon-retinoát az egyik erős hatású retinoid, azaz A-vitamin-származék. Sokkal gyengédebb, mint a hagyományos retinol, amely kipirosíthatja és irritálhatja a bőrt, viszont ugyanolyan hatásos az öregedésgátlásban és a pattanások csökkentésében. Láthatóan csökkenti a finom és mély ráncokat, egyenletessé teszi a bőrtónust és -felületet, élénkíti a sejtmeújulást, és megerősíti a bőr védőrétegét.

### **K: Mi az a kék fény, és milyen kedvezőtlen hatást fejt ki a bőr szempontjából?**

V: A nagy energiájú fényként is ismert kék fényt legfőbb forrása, a nap mellett a számítógépek és mobiltelefonok, illetve más digitális készülékek

képernyője bocsátja ki. A kék fény serkentően tud hatni a szabad gyökök termelődésére a bőrben, ami felgyorsíthatja az öregedés jeleinek megjelenését, és azon belül a kollagén bomlását és a hiperpigmentáció létrejöttét.

### **K: Mivel véd a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum a kék fény okozta károktól?**

V: A Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérum összetevői között egy mikroalgát, Scenedesmus Rubescens kivonatot is találunk. Ez a sajátos organizmus édesvízi tavakban él, és kialakította a maga önvédelmi mechanizmusait a zord környezeti hatásokkal szemben. A Cell Anew termékbe beépülve serkentően hat a bőr saját védekezésére a kék fény látható káros hatásaival szemben.

### **K: Mikor érdemes a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérumot használnom?**

V: Használja a Cell Anew szérumot reggel és este tisztítás után, a Natrience booster készítmények előtt vagy azokkal keverve, hidratálás előtt.

### **K: Mikor érdemes a Cell Anew Perfecting Serum sejtmeújító szérumot használnom? Hogyan válasszam ki, hogy melyik szérumot vagy booster-t adjam hozzá a Natrience rutinomhoz, és mikor adjam hozzá?**

V: Használja a Cell Anew szérumot reggel és este tisztítás után, a Natrience booster készítmények előtt vagy azokkal keverve, hidratálás előtt.

### **K: Hogyan válasszam ki, hogy melyik szérumot vagy booster-t adjam hozzá a Natrience rutinomhoz, és mikor adjam hozzá?**

V: Fontolja meg, hogy egyszerre csak egy szérumot vagy booster-t adjon hozzá, és hagyjon két hetet a bőrnek, hogy alkalmazkodjon, mielőtt újabbat adna hozzá. Jó kiindulópont a Cell Anew Perfecting Serum, amelyet az egészséges bőr támogatására és az öregedés többféle jelének csökkentésére fejlesztettek ki. Ezután fontolja meg egy olyan booster hozzáadását, amely megfelel az Ön bőrnek fő problémáinak: A Go Bright a bőr ragyogásának fokozására és a sötét foltok vagy elszíneződések csökkentésére; vagy a Go Clear a bőrhibák csökkentésére, az elhalt bőrfelület eltávolítására és a bőrtónus tisztítására; vagy a Go Firm a bőr tömörítésére, a bőr kollagén- és rugalmassági hálózatának támogatására és védelmére, valamint a feszes, megemelt megjelenés biztosítására.



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Exfolium Polishing Peel bőrradír

Hámlasztással serkenti a sejtmegújulást • Simító hatással bír, hogy tökéletesebb legyen a bőrfelszín • Megtisztítja a pórusokat • Puhává teszi a bőrt

Az erejét olyan természetes összetevők adják, amelyek hámlasztják a bőrt, elősegítik a sejtek megújulását, és megtisztítják a pórusokat, hogy a bőrnek puha és sima érzetet és szép fényt adjanak.

Az Exfolium Polishing Peel bőrradír olyan természetes összetevőkből áll, amelyek fellazítják az elhalt bőrsejteket, illetve gyengéden hámlasztanak, hogy elősegítsék a sejtmegújulást, és minimálisan csökkentsék a bőr egyenetlenségeinek láthatóságát. Ez a különleges gél egyedi hámlasztó és bőrsimító eljárást alkalmaz, hogy segítsen megnyitni az eltömődött pórusokat, egyenletesebbé tegye a bőrtónust, és fiatalosabb, tökéletesebb megjelenést varázsoljon elő. Az Exfolium bőrradírtól a bőr puha és sima lesz, és szép fényt kap.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás

- Természetes eredetű összetevők kombinációjával segíti elő a sejtmegújulást, amely a fiatal bőr természetes megújulásához hasonlóan zajlik le:
  - o A szalicilsav egy gyengéd BHA-sav (béta-hidroxisav), amely hámlasztással távolítja el a bőr felszínén lerakódott elhalt hámsejteket.
  - o Öt növényből – áfonya, cukornád, cukorjuhar, narancs és citrom – származó összetevői révén ez a többféle AHA-savat (alfa-hidroxisavat) tartalmazó keverék egy gyengéd hámlasztási folyamat során sima, fiatalosabb látványt keltő bőrrel ajándékozza meg Önt.
  - o Az egyedülálló biofermentációs folyamatból származó élesztőkivonat hámlasztással mozdítja elő a bőrön belüli sejtmegújulást.
- A nátrium-hialuronát a bőrhelyreállító hialuronsav kiváló változataként mélyen hidratálja a bőrt, és figyelemreméltóan képes segíteni a bőr nedvességtartalmának megőrzését, miközben előmozdítja az új sejtek létrejöttét.
- A bambusz és a borsó kivonatának egymást erősítő elegye támogatja a bőr kollagén- és elasztintermelését, hogy hatékonyan csökkentse a finom és mély ráncok megjelenését, és javítson a megereszkedett bőr látványán.
- A niacinamid elősegíti, hogy bőre finomabb és ellenállóbb legyen, tökéletes, sugárzó bőrszínnel.
- A tejsavbaktérium-készítmény, a glükózamin HCL és a teacserjekivonat fokozza a bőr hidratáltságát, és simább, feszesebb küllemet kölcsönöz neki.



### Összetevők

Víz, butilén-glikol, Aloe Barbadensis (orvosi aloé) levélnedv, karbomer, propanediol, fenoxi-etanol, kaprilil-glikol, etil-hexil-glicerin, hexilén-glikol, Melia Azadirachta (neem) levélkivonat, Melia Azadirachta (neem) virágkivonat, nátrium-hialuronát, niacinamid, szalicilsav, tejsavbaktérium-készítmény, Vaccinium Myrtillus (fekete áfonya) gyümölcskivonat, glükózamin HCL, élesztőkivonat, Saccharum Officinarum (cukornád) kivonat, Pisum Sativum (borsó) kivonat, Bambusa Vulgaris (bambusz) levél-/szárkivonat, Camellia Sinensis (teacserje) kivonat, Citrus Aurantium Dulcis (narancs) gyümölcskivonat, Citrus Limon (citrom) gyümölcskivonat, szója-aminosavak, Acer Saccharum (cukorjuhar) kivonat.

50 ml / 1,7 fl. oz.

### Alkalmazás

Vigye fel vékony rétegben az arc és a nyak megtisztított, száraz bőrére. Hagyja hatni a gélt 45-60 másodpercig. Kezdje el körkörös masszírozni, amíg a gél kis golyókká nem gyúródik össze. Ha a gél elsőre nem kezd összeállni, várjon még 30 másodpercet, és utána kezdje újra a masszírozást. Addig folytassa a körkörös mozdulatokat, amíg az elhalt hámsejtek, a szennyeződések és a zsír össze nem állnak. Meleg vízzel öblítse le.

# A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Mivel támogatja az Exfolium Polishing Peel bőrradírt a bőr egészségét?**

V: A hámlasztás a bőrápolási folyamat létfontosságú része, amely fontos szerepet játszik a bőr egészségének megőrzésében. Ahogy öregszünk, lelassul a sejtregeneráció. A hámlasztás felgyorsítja a sejtmegújulást, és újabb, egészségesebb bőrsejtek jelennek meg, ami finomabb, egyenletesebb bőrszerkezetet eredményez. A hámlasztás segít megelőzni a pórusok eltömődését, ami csökkentheti a pattanások és az általuk hagyott foltok megjelenését. A rendszeres hámlasztás segíthet a finom és mély ráncok csökkentésében, valamint ragyogóbb és egészségesebb bőrt hagy maga után. A hámlasztáson átesett bőr hatékonyabban issza be a szérumokat és hidratálókat. Az Exfolium Polishing Peel bőrradírt tökéletes megoldás a bőr egészségének és sima, tökéletesebb megjelenésének fokozására.

### **K: Mi a különbség a kémiai és a fizikai hámlasztás között?**

A kémiai hámlasztás savakat és hasonló összetevőket használ arra, hogy gyengéden leoldja és eltávolítsa az elhalt hámsejteket. A fizikai hámlasztás az elhalt hámsejteket a dörzsöléssel mint mechanikai hatással távolítja el. Az Exfolium Polishing Peel bőrradírt kémiai hámlasztással működik, de a fenti meghatározásban szereplő „kémiai” itt nem durva vagy szintetikus összetevők alkalmazását jelenti. Az Exfolium természetes eredetű, bőrbarát savakat (mint az AHA- és BHA-savak) használ az elhalt hámsejtek rétegei közti kapcsolódás fellazítására, és arra, hogy az alatta lévő újabb, ragyogóbb bőrréteget elővarázsolja.

### **K: Milyen gyakran ajánlott használni az Exfolium Polishing Peel bőrradírt?**

V: Normál és száraz bőr esetén hetente egyszer vagy kétszer építse be az Exfoliumot a bőrápolási rutinjába a száraz, elhalt hámsejtek eltávolításához. A túlzásba vitt hámlasztás a bőr esszenciális zsírait is eltávolíthatja, amitől szárazzá és érzékenyvé válhat a felülete. Kombinált és zsíros bőr esetén hetente kétszer-háromszor használja, hogy eltávolítsa a felesleges zsírokat és az elhalt hámsejteket, illetve megtisztítsa az eltömődött pórusokat.

### **K: Miért érdemes az Exfolium Polishing Peel bőrradírt használnom?**

V: Mindig tisztítsa meg az arcot hámlasztás előtt. A reggeli hámlasztás segít egyensúlyba hozni a bőr faggyútermelését, eltávolítani az elhalt hámsejteket, és felfrissíteni a bőrt, hogy egész nap ragyogóbbnak tűnjön. Az esti hámlasztás lehetővé teszi a bőr számára, hogy a természetes éjszakai regenerációs folyamat során megújuljon és helyreálljon. Ha érzékeny a bőre, fontolja meg, hogy inkább este végezzen hámlasztást.

### **K: Melyek az Exfolium Polishing Peel bőrradírt fő előnyei?**

V: Az Exfolium által végzett gyengéd hámlasztás eltávolítja az elhalt hámsejteket, hogy elősegítse a sejtmegújulást, és minimálisra csökkentse a bőr egyenetlenségeinek láthatóságát. Bőrsimító hatása egyenletesebb teszi a bőrtónust, és fiatalosabb, tökéletesebb megjelenést varázsol elő.

### **K: Milyen hosszan hagyjam az arcomon az Exfolium Polishing Peel bőrradírt?**

V: Vigye fel vékony rétegben az arc és a nyak megtisztított, száraz bőrre, majd hagyja rajta a gélt 45-60 másodpercig. Ez bőven elegendő idő ahhoz, hogy az aktív hatóanyagok kifejtsék a hatásukat, de ha a gél nem kezd masszírozáskor kis golyókká összeállni, hagyja fent még nagyjából 30 másodpercig. Körkörös mozdulatokkal gyúrja össze a gélt az elhalt hámsejtek, szennyeződések és zsírok leváló kis golyócskáivá, majd öblítse le az egészet meleg vízzel.

### **K: Lehet az Exfoliumot nyakon vagy más területeken is használni?**

V: Igen, lehet! Jó ötlet a rendszeres hámlasztó arckezelése során az Exfolium Polishing Peel bőrradírt a nyakára is felkenni. Tulajdonképpen a többi száraz bőrfelület, így a könyök és a sarok is örül a rendszeres hámlasztásnak és simításnak. Ne hagyja ki ezeket sem!



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Go Bright Vitamin C + Brightening Boost

Ragyogóvá teszi a bőrt • Csökkenti az öregedési foltok és pigmentfoltok megjelenését • Nem lesz tompa fényű a bőr

Az erejét 15% C-vitamin adja, valamint a Brightening Blend élénkítő keverék: nem lesz többé tompa és színtelen a bőr, és élénk, ragyogó megjelenést varázsol neki.

A Go Bright terméktől a bőr indulásra és ragyogásra kész lesz. A superhős összetevők egymás erejét erősítve gátolják a sötét foltok és elszíneződések megjelenését, láthatóan csökkentik a már megjelent foltokat, és egyúttal védik a bőrt a nap okozta és a környezeti ártalmak jeleitől. A Go Bright a legszebb, legragyogóbb megjelenést hozza felszínre.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás

- A mindennek felett álló felszívódóképességéről ismert szuper-antioxidáns, a tetra-hexildecil-aszkorbát a C-vitamin egyedi, nagy erejű formája, amely deríti a bőrt, mivel a sötét foltok, öregedési foltok, elszíneződések és hiperpigmentációk láthatóságának csökkentésén dolgozik, és egyenletes, ragyogó bőrrel ajándékozza meg Önt.
- A növényekben, például a korpában és a bambuszban természetesen megtalálható ferulasav az aktív hatóanyagok egyik szupersztárja, amely fokozza a C-vitamin hatását, gátolja az elszíneződéseket, és megóvjaa a bőrt a nap és a környezet ártó hatásának jeleitől.
- A chilei boldófa kérgéből kivont diacetyl-boldin segít láthatóan csökkenteni a pigmentációt, ezáltal pedig világosítja a bőrt, és egyenletesebb bőrszín eredményez.
- Az almából származó phloretin gátolja a melanint termelő tirozináz enzimet, hogy egyenletes legyen a bőrtónus, és a bőr védelmet élvezzen az oxidatív stresszel szemben.
- A tengeri kömény összetevőiből származó Chrithmum Maritimum kivonat segít meggátolni a melanogenezis folyamatát, így a bőr simább, ragyogóbb és egyenletesebb tónusú marad.
- A kisimító és antioxidáns tulajdonságai miatt használt aloé hidratál, és segít a nedvességet a bőrbe zárni.
- A nagy erejű antioxidánsként ismert E-vitamin révén védi a sejteket a szabad gyökök ártó hatásától.
- Természetes narancsillat teszi üdévét és frissé.



### Összetevők

Víz, tetra-hexildecil-aszkorbát, propanediol, Cocos Nucifera (kókusz) olaj, szacharóz-sztearát, kapril-/kaprin-triglicerid, Leuconostoc/retokgyökér-fermentátum szűrlete, lauroil-lizin, ferulasav, phloretin, diacetyl-boldin, Chrithmum Maritimum (tengeri kömény) kivonat, tokoferol, Aloe Barbadensis (orvosi aloé) levélnedv, xantángumi, lecitin, szkleróciumgumi, pullulán, (természetes) illatanyag.

15 ml / 0,5 fl. oz.

### Alkalmazás

Naponta egy vagy két alkalommal vigye fel az arcára és a nyakára. Magában is használhatja, de szérumhoz vagy hidratáló krémhez is keverheti. Érzékeny bőrűek esetében tesztelje egy kis területen, mielőtt az egész arcra alkalmazná. Kerülje a szoros érintkezést a szemkörnyékkel, a szemhéjakkal, az ajkakkal és a felső ajak területével.



# A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Hogyan támogatja a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost a bőr egészségét?**

V: A ragyogó bőrt gyakran társítják gondolatban az egészséggel és a vitalitással. A derűs és ragyogó megjelenés elősegítése mellett a C-vitamin Go Brightban megtalálható hatásos formája, a tetra-hexildecil-aszkorbát számtalan jótékony módon támogatja a bőr egészségét, például csökkenti a sötét foltok, elszíneződések és az öregedés más korai jeleinek megjelenését.

### **K: Milyen fő jótékony hatása van a Go Bright Vitamin C + Brightening Boostnak?**

V: A Go Bright Vitamin C + Brightening Boost olyan összetevőkből áll, amelyek derítik a bőrt, segítenek csökkenteni az öregedési foltok és pigmentfoltok láthatóságát, és kevésbé lesz tőlük tompa fénye a bőrnek.

### **K: Mi a különbség a szérum és a booster között?**

V: A szérum egy különböző hatóanyagokból összeállított keverék, amelynek célja, hogy támogassa a bőr egészségét, helyreállítását és védelmét, valamint átfogó öregedésgátló hatást fejtson ki. A boosterek, mint amilyen a Go Bright is, célzott kezelést nyújtanak, amelynél a nagy koncentrációban jelen lévő, kiemelkedően nagy erejű összetevők egyedi képességein van a hangsúly.

Akár szérumok előtt, akár azok után vagy velük keverve használ boostereket, ezek a termékek a folyamatba beépülve személyre szabottá teszik a szépségápolási rutint, felerősítik a bőrápolási termékek hatását, és segítenek gyorsan elérni a kívánt eredményt.

### **K: Miért van a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost termékben tetra-hexildecil-aszkorbát, nem pedig a C-vitaminnak valamilyen más formája?**

V: A C-vitamin tiszta formája, az L-aszkorbinsav gyakori összetevője a kozmetikai készítményeknek, mivel javítja a bőr küllemét és állapotát. Az L-aszkorbinsavat azonban általában általában véve erősen instabil összetevőnek tartják, amely gyakran speciális bevonatot vagy összetett igényel ahhoz, hogy ne bomoljon le, és megőrizze hatóerejét. Mivel vízben oldható, csak vizes bázisú termékekbe kerülhet bele. Az L-aszkorbinsavval ellentétben a tetra-hexildecil-aszkorbát zsírban oldódik. Szerkezetének zsírsavösszetétele miatt jobban és mélyebben behatol a bőrbe, ahol az elszíneződések, hiperpigmentációk és öregedési foltok forrását tudja célba venni. A bőrben található enzimek tiszta C-vitaminná, L-aszkorbinsavvá alakítják át a tetra-hexildecil-aszkorbátot. A tetra-hexildecil-aszkorbát a stabilitása, a felszívódóképessége és a jótékony antioxidáns tulajdonságai miatt lehet a Go Bright esetében a C-vitamin hatásos formája.

### **K: Hogyan egészítik ki egymást a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost szuperhős hatóanyagai, hogy megfelelő legyen a végeredmény?**

V: A Go Bright szuperhős összetevőit nagy gonddal válogattuk össze az alapján, hogy milyen egyedi és együttes képességekkel bírnak a bőr derítése, a tompaság és az elszíneződések kiküszöbölése, valamint az öregedési foltok megjelenésének csökkentése szempontjából. A ferulasav például a stabilizálást segíti, és jelentősen növeli más összetevők, például a C- és az E-vitamin hatásosságát.

### **K: Hogyan használjam a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost terméket a bőrápolási rutinon belül?**

V: A Go Brightot használhatja önmagában, a Natrience Cell Anew Perfecting Serum sejtregeneráló szérummal vagy más Natrience boosterekkel együtt, illetve akár a kedvenc Natrience hidratálójába keverve is.

### **K: Naponta hányszor használjam a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost terméket?**

V: Használja naponta kétszer a Go Brightot, vagy ahogyan a fakó bőr, a sötét foltok vagy az elszíneződések megkívánják.

### **K: Milyen hamar lesz látható eredménye a Go Bright Vitamin C + Brightening Boost használatának?**

V: A Go Bright használata mellett napról napra egyre világosabb és ragyogóbb lesz a bőre, és egyre kevésbé fognak látszódni az elszíneződések és a hiperpigmentációk.

### **K: Hogyan válasszam ki, hogy melyik szérumot vagy booster-t adjam hozzá a Natrience rutinomhoz, és mikor adjam hozzá?**

V: Fontolja meg, hogy egyszerre csak egy szérumot vagy booster-t adjon hozzá, és hagyjon két hetet a bőrnek, hogy alkalmazkodjon, mielőtt újabbat adna hozzá. Jó kiindulópont a Cell Anew Perfecting Serum, amelyet az egészséges bőr támogatására és az öregedés többféle jelének csökkentésére fejlesztettek ki. Ezután fontolja meg egy olyan booster hozzáadását, amely megfelel az Ön bőrnek fő problémáinak: A Go Bright a bőr ragyogásának fokozására és a sötét foltok vagy elszíneződések csökkentésére; vagy a Go Clear a bőrhibák csökkentésére, az elhalt bőrfelület eltávolítására és a bőrtónus tisztítására; vagy a Go Firm a bőr tömörítésére, a bőr kollagén- és rugalmassági hálózatának támogatására és védelmére, valamint a feszes, megemelt megjelenés biztosítására.



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Go Clear Multi Acid Clarifying Boost

Egyenletesebbé teszi a bőrtónust • Visszaszorítja a pattanások megjelenését • Lehántja a felszíni elhalt hámsejteket • Kisimítja a bőrt

Az erejét 10%-nyi, többféle savból álló keverék adja, amellyel helyreállítja az egyenetlen bőrtónust, és felszámolja a makacs foltokat, hogy előtűnhessen az egységes, megújult bőr.

A Go Clear a szuperhős savak erejét veti be, amelyek segítenek deríteni az egyenetlen bőrtónust, célba venni a makacs foltokat, és fiatalos bőrmegújulásra serkenteni a bőrt. Ez a gyengéd, mégis hatékony összetétel megadja azt a finom és ragyogó bőrszínt, amelyet az Ön bőre egyértelműen megérdemel. A Go Clear felszínre hozza bőre sima, megújult megjelenését.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás

- A hidroxisavak koncentrált és gyengéden hatásos keveréke hámlasztással távolítja el a tompa fényt adó, elhalt felszíni sejteket, és elősegíti az egészséges sejtmegújulást.
  - o Az AHA-savak (alfa-hidroxisavak) közé tartozó mandulasavat olyan természetes forrásokból izolálják, mint az alma, a mandula vagy a cseresznye. Segít csökkenteni a pattanások, a finom és mély ráncok és az egyenetlen bőrtónus láthatóságát, és ideális az érzékeny bőr számára.
  - o Az LHA-savak (lipo-hidroxisavak) közé tartozó kapriloil-szalicilsav a BHA (béta-hidroxisav) szalicilsav gyengéd származéka, amelyet általában fűzfakéregből nyernek ki. Összehúzó és hámlasztó tulajdonsága is van, amellyel meggyengíti a felső szaruréteg hámsejtjei közti kapcsolódást, így hántja le az elhalt hámsejteket, és tisztítja meg a pórusokat.
  - o A PHA-savak (poli-hidroxisavak) közé tartozó glukonolakton, amelyet glükózból nyernek, elősegíti a bőr felszínének megerősödését, és közben segít fokozni a sejtmegújulást, illetve javítja az idősödő bőr megjelenését.
- A gabonából nyert azelainsav arról a képességéről ismert, hogy segít megtisztítani az eltömődött pórusokat, láthatóan halványítja a pattanásfoltokat, és csökkenti a pirosságot és a duzzanatokat.
- A vadon termő csodamogyoró segít egyensúlyba hozni a bőr zsírjait, feszesíteni és tonizálni a bőrt, valamint minimálisra csökkenteni a kitágult pórusok jelenlétét.
- A kisimító és antioxidáns tulajdonságai miatt használt aloe vera hidratál, és segít a nedvességet a bőrbe zárni.
- Friss és tiszta aromáját a természetes alma illatanyagtól kapja.



### Összetevők

Víz, propanediol, szőlőmagolaj, azelainsav, kapriloil-szalicilsav, mandulasav, Hamamelis Virginiana (csodamogyoró) kivonat, glukonolakton, nátrium-bikarbonát, szacharóz-sztearát, dimetikon, aloe vera, nátrium-kókusz-glutamát, xantángumi, lecitin, szkleróciungumi, pullulán, nátrium-benzoát, (természetes) illatanyag.

15 ml / 0,5 fl. oz.

### Alkalmazás

Naponta egy vagy két alkalommal vigye fel az arcára és a nyakára. Magában is használhatja, de szérumhoz vagy hidratáló krémhez is keverheti. Érzékeny bőrűek esetében tesztelje egy kis területen, mielőtt az egész arcra alkalmazná. Kerülje a szoros érintkezést a szemkörnyékkel, a szemhéjakkal, az ajkakkal és a felső ajak területével.

## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termécsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Hogyan támogatja a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost a bőr egészségét?**

V: A sejtregeneráció, vagyis az elhalt hámsejtek leválásának, illetve a helyükön az új sejtek megjelenésének folyamata létfontosságú a bőr egészségének fenntartásához. Segít eltávolítani az elhalt hámsejteket, megtisztítani az eltömődött pórusokat, és elősegíti az új bőrsejtek létrejöttét. A Go Clear terméket gyengéd savakból alkottuk meg, amelyek elősegítik az egészséges sejtregenerációt és az üde megjelenést.

### **K: Melyek a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost fő előnyei?**

V: A Go Clear Multi Acid Clarifying Boostot úgy állítottuk össze, hogy helyreállítsa az egyenetlen bőrtónust, visszaszorítsa a pattanások megjelenését, lehántsa a felszíni elhalt hámsejteket, és kisimítsa a bőrt.

### **K: Mik azok a hidroxisavak, és miért tartalmaz a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost termék többféle is?**

V: A hidroxisavak az összetevők olyan csoportját képviselik a kozmetikai és terápiás készítményekben, amelyek többféle módon is jótékony hatást gyakorolnak a bőrre. Az egyes hidroxisavak olyan tulajdonságokkal bírnak, amelyek alkalmasabbá teszik őket bizonyos bőrproblémák kezelésére. A Go Clear termékben megtalálható AHA, LHA (BHA-származék) és PHA mind gyengéd, mégis hatásos forma, amely még érzékeny bőr esetén is megfelelő. A hidroxisavaknak ez az egyedi kombinációja nyújt támogatást a bőrnek a hámlasztás, a sejtregeneráció, valamint az öregedésgátló hatás érvényesítése során.

### **K: Miben különbözik az azelainsav a hidroxisavaktól?**

V: Az azelainsav nem hidroxisav. Gyengéd dikarbonsavról van szó, amelyet természetes eljárással korpából nyernek ki. Az azelainsav segít hámlasztani a bőrt, elhalványítani a pattanásokat, egyenetlensé tenni a bőrtónust, és csökkenteni a pirosságot és a bőrduzzanatokat.

### **K: Mi a különbség a szérum és a booster között?**

V: A szérum egy különböző hatóanyagokból összeállított keverék, amelynek célja, hogy támogassa a bőr egészségét, helyreállítását és védelmét, valamint átfogó öregedésgátló hatást fejtsen ki. A booster, mint amilyen a Go Clear is, célzott kezelést biztosítanak, amelynél a nagy koncentrációban jelen lévő, kiemelkedően nagy erejű összetevők egyedi képességein van a hangsúly. Akár szérumok előtt, akár azok után vagy velük keverve használ boosteret, ezek a termékek a folyamatba beépülve személyre szabottá teszik a szépségápolási rutint, felerősítik a bőrápolási termékek hatását, és segítenek gyorsan elérni a kívánt eredményt.

### **K: Hogyan egészítik ki egymást a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost szuperhős hatóanyagai, hogy megfelelő legyen a végeredmény?**

V: A Go Clear szuperhős összetevőit nagy gonddal válogattuk össze az alapján, hogy milyen egyedi és együttes képességekkel bírnak az intenzívebb sejtregeneráció és az egyenetlenebb látványt nyújtó bőr elősegítése, valamint a pirosság vagy a bőrduzzanatok csökkentése szempontjából. A hidroxisavak keverése csodás módja annak, hogy erősítsük a hámlasztást, és a bőr különböző rétegeit vegyük célba, ezzel javítva más bőrápolási termékek felszívódását is.

### **K: Hogyan használjam a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost terméket a bőrápolási rutinon belül?**

V: A Go Clear terméket használhatja önmagában, a Natrience Cell Anew Perfecting Serum sejtregeneráló szérummal vagy más Natrience boosterrel együtt, illetve akár a kedvenc Natrience hidratálójába keverve is.

### **K: Naponta hányszor használjam a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost terméket?**

V: Használja a Go Clear naponta kétszer, vagy ahogyan a makacs foltok vagy a durva, egyenetlen bőrfelület megkívánja.

### **K: Milyen hamar lesz látható eredménye a Go Clear Multi Acid Clarifying Boost használatának?**

V: A Go Clearben található hidroxisavak gyorsan munkához látnak, hogy ragyogóbb legyen a bőr, illetve simább legyen a textúrája, és csodás látványt nyújtson. Jótékony hatásuk a használat során folyamatosan fennáll.

### **K: Hogyan válasszam ki, hogy melyik szérumot vagy booster-t adjam hozzá a Natrience rutinomhoz, és mikor adjam hozzá?**

V: Fontolja meg, hogy egyszerre csak egy szérumot vagy booster-t adjon hozzá, és hagyjon két hetet a bőrnek, hogy alkalmazkodjon, mielőtt újabbat adna hozzá. Jó kiindulópont a Cell Anew Perfecting Serum, amelyet az egészséges bőr támogatására és az öregedés többféle jelének csökkentésére fejlesztettek ki. Ezután fontolja meg egy olyan booster hozzáadását, amely megfelel az Ön bőrnek fő problémáinak: A Go Bright a bőr ragyogásának fokozására és a sötét foltok vagy elszíneződések csökkentésére; vagy a Go Clear a bőrhibák csökkentésére, az elhalt bőrfelület eltávolítására és a bőrtónus tisztítására; vagy a Go Firm a bőr tömörítésére, a bőr kollagén- és rugalmassági hálózatának támogatására és védelmére, valamint a feszes, megemelt megjelenés biztosítására.





A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Go Firm Phyto Firming Boost

Gondoskodik a feszes és megemelt hatású bőréről • Támogatja a bőr természetes kollagénszintézisét • Óvja a bőr rugalmas hálóját

Az erejét 10%-nyi, többféle savból álló keverék adja, amellyel helyreállítja az egyenetlen bőrtónust, és felszámolja a makacs foltokat, hogy előtűnhessen az egységes, megújult bőr.

A Go Clear a szuperhős savak erejét veti be, amelyek segítenek deríteni az egyenetlen bőrtónust, célba venni a makacs foltokat, és fiatalos bőrmegújulásra serkenteni a bőrt. Ez a gyengéd, mégis hatékony összetétel megadja azt a finom és ragyogó bőrszínt, amelyet az Ön bőre egyértelműen megérdemel. A Go Clear felszínre hozza bőre sima, megújult megjelenését.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás

- Egy egyedi eljárással kivont, nagy erejű őszibarackgyanta olyan alapvető fontosságú anyagokat biztosít koncentrált és kiegyensúlyozott arányban, amelyek rugalmasabbá és teltebbé teszik a bőrt, hogy azonnal feltöltött és feszes érzést keltsen – idővel pedig ez csak fokozódik.
- A természetes almakivonat hatékonyan támogatja a bőr rugalmas hálóját, és felveszi a küzdelmet a feszeség csökkenésével mind az idő múlása, mind a fény hatása miatt öregedő bőr esetében, hogy megőrizze a bőr ruganyosságát és feszes látványát.
- A szupergyümölcsnek számító tőzegáfonya természetes biopeptidjeiből álló, kiemelkedő anti-aging hatású hatóanyag a következő három célzott előnyt biztosítja: a bőr természetes védőrétegének támogatása, a finom és mély ráncok megjelenésének csökkentése, és a bőr ragyogásának felerősítése.
- A tengerparti iringóból (Eryngium Maritimum) kivont növényi sejtek exkluzív tengerparti növényi össejtkultúráként arra szolgálnak, hogy felpörgessék az idősödő bőr regenerációját, és támogassák az elasztin- és kollagéntermelődést, hogy a bőr teltebbnek és feszesebbnek látszódjon.
- A természetes őszibarackillattól lesz olyan felemelő és friss az aromája.



### Összetevők

Víz, butilén-glikol, Vaccinium Macrocarpon (tőzegáfonya) gyümölcskivonat, Prunus Persica (őszibarack) gyantakivonat, Pyrus Malus (alma) gyümölcskivonat, Eryngium Maritimum (tengerparti iringó) kivonat, xantángumi, lecitin, szkleróciumgumi, pullulán, 1,2-hexanediol, kaprilil-glikol, hexanediol, etil-hexil-glicerín, urzolsav, (természetes) illatanyag.

15 ml / 0,5 fl. oz.

### Alkalmazás

Naponta egy vagy két alkalommal vigye fel az arcára és a nyakára. Magában is használhatja, de szérumhoz vagy hidratáló krémhez is keverheti. Érzékeny bőrűek esetében tesztelje egy kis területen, mielőtt az egész arcra alkalmazná. Kerülje a szoros érintkezést a szemkörnyékkel, a szemhéjakkal, az ajkakkal és a felső ajak területével.

## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termécsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Hogyan támogatja a Go Firm Phyto Firming Boost a bőr egészségét?**

V: A feszes bőrt gyakran társítják gondolatban az egészséges látványt nyújtó bőrrel. A korrallal a bőr a kollagén és az elasztin mennyiségének csökkenése miatt veszít a kontúrjaiból, ami a bőr megereszkedését és a ráncok megjelenését eredményezi. E téren észrevehető előnyöket nyújtanak az olyan növényi eredetű feszesítő összetevők, mint a Go Firmben megtalálható gyümölcsökből származó hatóanyagok, ugyanis megemelik a vonásokat, és feszebb érzetet keltenek.

### **K: Melyek a Go Firm Phyto Firming Boost fő előnyei?**

V: A Go Firm Phyto Firming Boostot úgy állítottuk össze, hogy feszebbnek érződjön tőle a bőr, és láthatóan megemelkedjen, valamint hogy támogassa a természetes kollagénszintézist, és óvja a bőr rugalmas hálóját.

### **K: Mit jelent a „phyto” szó a nevében, és melyek a Go Firm Phyto Firming Boost feszesítő összetevői?**

V: A „phyto” (fito-) azt jelenti, hogy növényi eredetű, a fitotápanyagok pedig olyan anyagok, amelyek egyes, emberi egészségre jótékony hatást kifejtő növényekben találhatók meg. A Go Firm nagy erejű növényi szuperhős összetevőit őszibarackból, almából és tőzegáfonyából nyerik, valamint egy egyedülálló tengerparti növény összetevőiből. A „fito” görög eredetű előtag azt is jelenti, hogy „előtör, előpattan”, ez pedig szintén nagyon jól illusztrálja a Go Firmnek azt a jótékony hatását, hogy támogatja a bőr rugalmas és telt megjelenését.

### **K: Mi a különbség a szérum és a booster között?**

V: A szérum egy különböző hatóanyagokból összeállított keverék, amelynek célja, hogy támogassa a bőr egészségét, helyreállítását és védelmét, valamint átfogó öregedésgátló hatást fejtsen ki. A booster, mint amilyen a Go Firm is, célzott kezelést biztosítanak, amelynél a nagy koncentrációban jelen lévő, kiemelkedően nagy erejű összetevők egyedi képességein van a hangsúly. Akár szérumok előtt, akár azok után vagy velük keverve használ boosteret, ezek a termékek a folyamatba beépülve személyre szabottá teszik a szépségápolási rutint, felerősítik a bőrápolási termékek hatását, és segítenek gyorsan elérni a kívánt eredményt.

### **K: Hogyan egészítik ki egymást a Go Firm Phyto Firming Boost szuperhős hatóanyagai, hogy megfelelő legyen a végeredmény?**

V: A Go Firm szuperhős összetevőit nagy gonddal válogattuk össze az alapján, hogy milyen egyedi és együttes képességekkel bírnak a feszebb, megemelt bőr támogatása szempontjából. A növényi eredetű összetevők nagy erejű kombinációja szinergiát alkotva munkálkodik a bőr rugalmasságának elősegítésén, a kollagéntermelés támogatásán, és a megereszkedett bőr látványának javításán.

### **K: Hogyan használjam a Go Firm Phyto Firming Boost terméket a bőrápolási rutinon belül?**

V: A Go Firm terméket használhatja önmagában, a Natrience Cell Anew Perfecting Serum sejtmegeújító szérummal vagy más Natrience boosterrel együtt, illetve akár a kedvenc Natrience hidratálójába keverve is.

### **K: Naponta hányszor használjam a Go Firm Phyto Firming Boost terméket?**

V: Használja a Go Firm terméket naponta kétszer, vagy ahogyan megereszkedett bőr és a feszeség, rugalmasság csökkenésének kezelése megkívánja.

### **K: Milyen hamar lesz látható eredménye a Go Firm Phyto Firming Boost használatának?**

V: A Go Firm terméket olyan hatóanyagokból állítottuk össze, amelyek jótékony hatása percek, napok és heteken belül látható.

### **K: Hogyan válasszam ki, hogy melyik szérumot vagy booster-t adjam hozzá a Natrience rutinomhoz, és mikor adjam hozzá?**

V: Fontolja meg, hogy egyszerre csak egy szérumot vagy booster-t adjon hozzá, és hagyjon két hetet a bőrnek, hogy alkalmazkodjon, mielőtt újabbat adna hozzá. Jó kiindulópont a Cell Anew Perfecting Serum, amelyet az egészséges bőr támogatására és az öregedés többféle jelének csökkentésére fejlesztettek ki. Ezután fontolja meg egy olyan booster hozzáadását, amely megfelel az Ön bőrnek fő problémáinak: A Go Bright a bőr ragyogásának fokozására és a sötét foltok vagy elszíneződések csökkentésére; vagy a Go Clear a bőrhibák csökkentésére, az elhalt bőrfelület eltávolítására és a bőrtónus tisztítására; vagy a Go Firm a bőr tömörítésére, a bőr kollagén- és rugalmassági hálózatának támogatására és védelmére, valamint a feszes, megemelt megjelenés biztosítására.



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém

Könnyed hidratálást biztosít • Helyreállítja a bőr védőrétegét • Véd a kék fény hatásaitól • Megóvj a bőrt a környezeti stresszhatásoktól

Az erejét a természetes összetevők adják, amelyek könnyed, mégis hatékony hidratálást biztosítanak, miközben védik a bőrt a kék fény és a környezeti stresszfaktorokkal szembeni napi kitettség látható hatásaitól.

A Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém könnyű állagú, a bőrt feltöltve hidratál, és megadja a bőrnek azt a nedvességet és erősítést, amellyel fenn tudja tartani a védelmi vonalát. Nagy erejű, egyszerre több feladatot is ellátó hatóanyagai fiatalos, egészséges megjelenésű bőrt eredményeznek. A Hydra Light terméket úgy állítottuk össze, hogy védje a bőrt az ártó és nagy energiájú kék fény okozta öregedés jeleivel szemben, és fellépjen ezek ellen, valamint segítsen a bőrnek alkalmazkodni a környezeti körülményekhez. Ezáltal támogatja a bőr alapvető védő és helyreállító tulajdonságait, hogy megjelenése táplált és ragyogó maradjon.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás



- A bőr természetes védőrétegét helyreállító esszenciális zsírsavakban, valamint E-vitaminban és így antioxidáns tulajdonságokban bővelkedő szőlőmagolaj és porsáfrányolaj könnyed, mégis hatékony hidratálást biztosít, és olyan hatásos anti-aging tulajdonságokkal bír, amelyek elősegítik a bőr fiatalos, egészséges megjelenését.



- A természetes, tengeri eredetű béta-glükán segít csökkenteni a finom és mély ráncok megjelenését, ugyanakkor gondoskodik a létfontosságú nedvességről, és támogatja a bőr természetes immunrendszerét és helyreállító képességét.



- A ceramidok bőrazonos lipidek, amelyek támogatják a bőr természetes védőrétegének megújulását, és védenek a nedvességvesztéstől.
- A japánciprus (Cryptomeria Japonica) hajtásának kivonata gazdag olyan energiahordozó összetevőkben, amelyek segítenek megóvni a bőr felszíni rétegeinek nedvességtartalmát, és támogatják a bőr védelmi funkcióját.
- A Calendula Officinalis, közismert nevén körömvirág virágának kivonata véd az öregedés azon jeleivel szemben, amelyeket a digitális és elektronikus készülékekből származó nagy energiájú kék fénynek való mindennapos kitettség idéz elő. Így minimalizálható a pigmentfoltok megjelenése, a durva tapintású bőr, és fokozható a bőr ragyogása és rugalmassága.



- Az Egyiptom sivatagaiból és sóstóiból származó ektoin egy természetes aminosav, amely teljes erőbedobással segíti a környezeti stresszhatásokkal szembeni sejtszintű védelmet, hogy láthatóan szebb küllemű legyen a sérült, korosodó, megviselt vagy irritált bőr.



- A niacinamid egy sor öregedésgátló folyamatot támogat: segíti a bőr természetes helyreállító folyamatait az UV-sugarak okozta károk ellensúlyozásához, támogatja a természetes kollagénszintézist, csökkenti a finom és mély ráncok megjelenését, és ellenállóvá, valamint makulátlanná teszi a bőrt.
- A Madagaszkár felföldjein betakarított, „cica” és „gotu kola” néven is ismert ázsiai gázló növény (Centella Asiatica) bőrsimító kivonata hozzá tud járulni a bőr természetes helyreállító folyamatainak felgyorsításához, a bőr teltebbé tételéhez, és az öregedés folyamatából eredő bőrkárosodás láthatóságának csökkentéséhez.
- A Finnországból beszerzett, jótékony vitaminokkal és ásványi anyagokkal csordultig teli chaga és shiitake gombák adaptogén gombák, amelyek segítenek ellensúlyozni a környezeti stresszhatások káros hatásait, és előmozdítják a bőr egészséges, fiatalos megjelenését.
- Nyugtató és csillapító hatású aromáját a természetes zöldtea-illat adja.

## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

### Összetevők

Víz, Carthamus Tinctorius (pórsáfrány) magolaj, niacinamid, butilén-glikol, lauril-laurát, Vitis Vinifera (szőlő) magolaj, tápiókakeményítő, szacharóz-sztearát, cetil-alkohol, béta-glükán, nátrium-sztearil-glutamát, dimetikon, tokoferol, Calendula Officinalis virágkivonat, Inonotus Obliquus (gomba) kivonat, Lentinus Edodes kivonat, Chlorella Vulgaris kivonat, Haematococcus Pluvialis kivonat, ektoin, Ceramid NP, tejsavbaktérium-készítmény, baktériumkészítmény, Asiatic acid sav, Asiaticoside, Madecassic Acid sav, Cryptomeria Japonica hajtáskivonat, xantángumi, lecitin, szkleróciumgumi, pullulán, mannit, 1,2-hexanediol, kaprillil-glikol, (természetes) illatanyag.  
30 ml / 1 fl. oz.

### Alkalmazás

Szérum vagy booster készítmények után vigye fel az arc és a nyak bőrére. Használja nap mint nap, reggel vagy este.

## GYIK

#### **K: Mivel támogatja a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém a bőr egészségét?**

V: A hidratálás létfontosságú a bőr egészségének megőrzésében, legyen az zsíros, kombinált, normál vagy akár száraz. A hidratált bőr boldog bőr. Mivel a bőr akkor boldogul jól, amikor megfelelő hidratálásban részesül, a bőr egészsége szempontjából létfontosságú, hogy naponta, reggel és lefekvés előtt is használjunk hidratálót. Napközben a Hydra Light segít megvédeni a bőrt a kék fény és a környezeti hatások okozta öregedés látható jeleitől. Éjjel pedig a bőr ellenálló képességét és természetes éjszakai helyreállító folyamatait támogatja a Hydra Light, mivel a bőrünk természetes fiatalítást végez alvás közben.

#### **K: Melyek a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém fő előnyei?**

V: A Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém könnyen hidratál, és úgy állítottuk össze, hogy segítsen helyreállítani a bőr védelmi vonalát, megóvni a kék fénynek való kitétség látható hatásaitól, és támogatni a bőr védekezését a környezeti stresszhatásokkal szemben.

#### **K: Mik azok a ceramidok, és miért kerülnek bele a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémbe?**

V: A ceramidok olyan lipidek, amelyek természetesen megtalálhatók a bőrünkben. A bőr külső rétegének, a felhártnak (epidermisznek) körülbelül 50%-át ezek alkotják. A kor előrehaladtával a bőrünk nem tudja olyan gyorsan pótolni a természetes ceramidjait, mint amikor fiatalabbak voltunk. A Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém aktív ceramidjai az emberi bőrben találhatóakkal azonos lipidek, ami azt jelenti, hogy ugyanolyan szerkezetűek, mint a bőrünk ceramidjai. A Hydra Light ceramidjai támogatják és erősítik a bőr természetes védőrétegét, így segítenek védelmet nyújtani a káros környezeti hatásokkal és a nedvesség elvesztésével szemben. A ceramidok azzal segítenek fokozni a bőr hidratáltságát, hogy bezárják a nedvességet, támogatják az érzékeny bőrt, és felveszik a harcot a kiszáradással.

#### **K: Mik azok az adaptogének, és miért létfontosságúak a bőr számára a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémekben található adaptogén összetevők?**

V: Az adaptogének természetes organizmusok, amelyek extrém élőhelyeken találhatók meg, és adaptálódtak annak érdekében, hogy ilyen zord körülmények között is életben maradjanak. Adaptogén tulajdonságaik révén a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémekben lévő ektoin aminosav, illetve chaga (Inonotus Obliquus) és shiitake (Lentinus Edodes) gomba segíteni tudja a bőr védelmét az agresszív környezeti hatásokkal szemben, és támogatni tudja a bőr természetes helyreállító folyamatait.

#### **K: Mi a különbség a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém és a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém között?**

V: Bár a Hydra Light és a Hydra Rich krém ugyanazokon az eredményorientált hatóanyagokon osztozik, mindkét készítmény olyan egyedi hidratáló hozzávalókat is tartalmaz, amelyek személyre szabott hidratáló tulajdonságokat hívnak elő. A Hydra Light esetében könnyű és súlytalan hidratálást biztosít a szőlőmagolaj és a pórsáfránymagolaj, a Hydra Rich esetében pedig a sheavaj és a jojobamagolaj gondoskodik a fényűzően gazdag hidratálásról.

#### **K: Hogyan használjam a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémet a bőrápolási rutinon belül?**

V: Kombinált és zsíros bőr esetén használja a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémet reggel és este. Normál és száraz bőrre a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krémet vigye fel reggel és este. Vagy a Hydra Light is használható reggel könnyű hidratálóként, a Hydra Rich pedig este az intenzívebb hidratálás érdekében.





A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém

Intenzív hidratálást biztosít • Helyreállítja a bőr védőrétegét • Véd a kék fény hatásaitól • Megóvja a bőrt a környezeti stresszhatásaktól

Az erejét a természetes összetevők adják, amelyek fényűzően és gazdagon hidratálnak, miközben védik a bőrt a kék fény és a környezeti stresszfaktorokkal szembeni napi kitettség látható hatásaitól.

A Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém intenzíven növeli a bőr nedvességtartalmát, így a bőr a gazdag hidratálásnak köszönhetően feltöltődik és ellenállóvá válik. A többféle jótékony hatással bíró öregedésgátló összetevők segítenek védelmet nyújtani a sejtszintű károsodással szemben, és helyreállítani a száraz és sérült bőrt. A Hydra Rich termékben olyan hatóanyagok találhatóak, amelyek védik a bőrt az ártó és nagy energiájú kék fény okozta öregedés jeleitől, és fellépnek ezek ellen, illetve segítenek a bőrnek alkalmazkodni a környezeti körülményekhez. Ezáltal támogatja az alapvető védő és helyreállító tulajdonságokat, hogy a bőr megjelenése táplált és ragyogó maradjon.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás



- A sheavaj és a jojobamagolaj gazdagon hidratáló tulajdonságai segítenek megelőzni, hogy a bőrből elpárologjon a természetes nedvesség, és fokozzák a bőr felső rétegeinek hidratáltságát, miközben bőrpuhító tulajdonságaik révén puhává és simává teszik a bőrt, valamint bezárják a nedvességet.



- A természetes, tengeri eredetű béta-glükán segít csökkenteni a finom és mély ráncok megjelenését, ugyanakkor gondoskodik a létfontosságú nedvességről, és támogatja a bőr természetes immunrendszerét és helyreállító képességét.



- A ceramidok bőrazonon lipidek, amelyek támogatják a bőr természetes védőrétegének megújulását, és védenek a nedvességvesztéstől.
- A japánciprus (Cryptomeria Japonica) hajtásának kivonata gazdag olyan energiahordozó összetevőkben, amelyek segítenek megóvni a bőr felszíni rétegeinek nedvességtartalmát, és támogatják a bőr védelmi funkcióját.
- A Calendula Officinalis, közismert nevén körömvirág virágának kivonata véd az öregedés azon jeleivel szemben, amelyeket a digitális és elektronikus készülékekből származó nagy energiájú kék fénynek való mindennapos kitettség idéz elő. Így minimalizálható a pigmentfoltok megjelenése, a durva tapintású bőr, és fokozható a bőr ragyogása és rugalmassága.



- Az Egyiptom sivatagaiból és sóstóiból származó ektoin egy természetes aminosav, amely teljes erőbedobással segíti a környezeti stresszhatásokkal szembeni sejtszintű védelmet, hogy láthatóan szebb küllemű legyen a sérült,



korosodó, megviselt vagy irritált bőr.

- A niacinamid egy sor öregedésgátló folyamatot támogat: segíti a bőr természetes helyreállító folyamatait az UV-sugarak okozta károk ellensúlyozásához, támogatja a természetes kollagénszintézist, csökkenti a finom és mély ráncok megjelenését, és ellenállóvá, valamint makulátlanná teszi a bőrt.

- A Madagaszkár felföldjein betakarított, „cica” és „gotu kola” néven is ismert ázsiai gázló növény (Centella Asiatica) bőrsimító kivonata hozzá tud járulni a bőr természetes helyreállító folyamatainak felgyorsításához, a bőr teltebbé tételéhez, és az öregedés folyamatából eredő bőrkárosodás láthatóságának csökkentéséhez.

- A Finnországból beszerzett, jótékony vitaminokkal és ásványi anyagokkal csordultig teli chaga és shiitake gombák adaptogén gombák, amelyek segítenek ellensúlyozni a környezeti stresszhatások káros hatásait, és előmozdítják a bőr egészséges, fiatalos megjelenését.

- Nyugtató és csillapító hatású aromáját a természetes zöldtea-illat adja.



## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termécsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

### Összetevők

Víz, Simmondsia Chinensis magolaj (jojobaalaj), Butyrospermum Parkii (shea) vaj, niacinamid, cetearil-alkohol, butilén-glikol, szacharóz-sztearát, béta-glükán, szorbitán-sztearát, dimetikon, tokoferol, tápiókakeményítő, Calendula Officinalis virágkivonat, Inonotus Obliquus (gomba) kivonat, Lentinus Edodes kivonat, Chlorella Vulgaris kivonat, Haematococcus Pluvialis kivonat, ektoin, Ceramid NP, tejsavbaktérium-készítmény, baktériumkészítmény, Asiatic acid sav, Asiaticoside, Madecassic Acid sav, Cryptomeria Japonica hajtáskivonat, xantángumi, lecitin, szkleróciumgumi, pullulán, mannit, 1,2-hexanediol, kaprillil-glikol, (természetes) illatanyag.

50 ml / 1,7 fl. oz.

### Alkalmazás

Szérum vagy booster készítmények után vigye fel az arc és a nyak bőrére. Használja nap mint nap, reggel vagy este.

## GYIK

### **K: Mivel támogatja a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém a bőr egészségét?**

V: A hidratálás létfontosságú a bőr egészségének megőrzésében, legyen az száraz, normál, kombinált vagy akár zsíros. A hidratált bőr boldog bőr. Mivel a bőr akkor boldogul jól, amikor megfelelő hidratálásban részesül, a bőr egészsége szempontjából létfontosságú, hogy naponta, reggel és lefekvés előtt is használjunk hidratálót. Napközben a Hydra Rich segít megvédeni a bőrt a kék fény és a környezeti hatások okozta öregedés látható jeleitől. Éjjel pedig a bőr ellenálló képességét és természetes éjszakai helyreállító folyamatait támogatja a Hydra Rich, mivel a bőrünk természetes fiatalítást végez alvás közben.

### **K: Melyek a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém fő előnyei?**

V: A Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém intenzíven hidratál, és úgy állítottuk össze, hogy segítsen helyreállítani a bőr védelmi vonalát, megóvni a kék fénynek való kitétség látható hatásától, és támogatni a bőr védekezését a környezeti stresszhatásokkal szemben.

### **K: Mik azok a ceramidok, és miért kerülnek bele a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krémbe?**

V: A ceramidok olyan lipidek, amelyek természetesen megtalálhatók a bőrünkben. A bőr külső rétegének, a felhártnak (epidermisznek) körülbelül 50%-át ezek alkotják. A kor előrehaladtával a bőrünk nem tudja olyan gyorsan pótolni a természetes ceramidjait, mint amikor fiatalabbak voltunk. A Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém aktív ceramidjai az emberi bőrben találhatóakkal azonos lipidek, ami azt jelenti, hogy ugyanolyan szerkezetűek, mint a bőrünk ceramidjai. A Hydra Rich ceramidjai támogatják és erősítik a bőr természetes védőrétegét, így segítenek védelmet nyújtani a káros környezeti hatásokkal és a nedvesség elvesztésével szemben. A ceramidok azzal segítenek fokozni a bőr hidratáltságát, hogy bezárják a nedvességet, támogatják az érzékeny bőrt, és felveszik a harcot a kiszáradással.

### **K: Mik azok az adaptogének, és miért létfontosságúak a bőr számára a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém találat adaptogén összetevők?**

V: Az adaptogének természetes organizmusok, amelyek extrém élőhelyeken találhatók meg, és adaptálódtak annak érdekében, hogy ilyen zord körülmények között is életben maradjanak. Adaptogén tulajdonságaik révén a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krémekben lévő ektoin aminosav, illetve chaga (Inonotus Obliquus) és shiitake (Lentinus Edodes) gomba segítenek a bőr védelmében az agresszív környezeti hatásokkal szemben, és támogatni tudják a bőr természetes helyreállító folyamatait.

### **K: Mi a különbség a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém és a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krém között?**

V: Bár a Hydra Rich és a Hydra Light krém ugyanazokon az eredményorientált hatóanyagokon osztozik, mindkét készítmény olyan egyedi hidratáló hozzávalókat is tartalmaz, amelyek személyre szabott hidratáló tulajdonságokat hívnak elő. A Hydra Rich esetében a sheavaj és a jojobamagolaj gondoskodik a fényűzően gazdag hidratálásról, a Hydra Light esetében pedig a szőlőmagolaj és a pórsáfránymagolaj biztosít könnyű és súlytalan hidratálást.

### **K: Hogyan használjam a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krémet a bőrápolási rutinon belül?**

V: Normál és száraz bőrre vigye fel reggel és este a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krémet. Kombinált és zsíros bőr esetén a Hydra Light Repair Lotion helyreállító krémet használja reggel és este. Vagy a Hydra Light is használható reggel könnyű hidratálóként, a Hydra Rich pedig este az intenzívebb hidratálás érdekében.



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé

Tisztít • Gyengéden hámlaszt • Hidratál • Láthatóan összehúzza a pórusokat • Segít gátat vetni a fényességnek • Mikrobiombarát

Az erejét természetes összetevők adják ahhoz, hogy megtisztítsa és kondicionálja a bőrdet, ne hagyja zsírosan fényleni, közben pedig makulátlan tisztaságot és tápanyagokat biztosítson számára, és egyensúlyba hozza.

A Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé eltávolítja a szennyeződések, a sminket és a piszkot, hogy az Ön bőre üdítően tiszta és egészséges megjelenésű legyen, valamint a fiatalos ragyogás érdekében serkenti a sejtmegújulást. Ez a nagy erejű, mégis gyengéd zselés készítmény dús habot képez, hogy eltávolítsa a nemkívánatos zsírokat, kiegyensúlyozza a faggyútermelést, és mérsékelje a fénylést. Nedvességmegtartó tulajdonságai segítenek a bőr védelmi vonalának támogatásában és erősítésében, és gondoskodnak a gyönyörűen hidratált bőrfelületről.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás



- A kókuszdióból kivont, különösen gyengéd tisztító anyagok, a dinátrium-lauril-szulfoszukcinát és a decil-glükozid dús, vastag és krémes habot képez, ezzel segítve a nemkívánatos zsírok és szennyeződések eltávolítását, közben pedig kondicionálják a bőrt.



- A PHA-savak (poli-hidroxisavak) közé tartozó glukonolakton által kifejtett gyengéd hámlasztás serkenti a sejtmegújulást, támogatja a bőrfelszín megerősödését, és egyenletessé teszi a bőrtónust.



- A hialuronsavnak egy könnyen felszívódó formája, a bőrben természetesen is jelen lévő nátrium-hialuronát mély hidratálással tölti fel a bőrt, hogy segítsen a hidratáltság, a feszesség és a fiatalos megjelenés fenntartásában.



- Az Enantia Chlorantha kérgének kivonatát és oleánsavat tartalmazó, természetesen kiegyensúlyozó keverék segít szabályozni a faggyútermelést, hogy ne legyen olyan sok felesleges zsír, visszafogottabb legyen a csillogás, és láthatóan összehúzódnak a pórusok. Mindeközben pedig kiváló hatásfokú bőrsimító képességről tesz tanúbizonyságot.



- A xilit támogatja a bőr természetes mikrobiomját, mivel segít egyensúlyban tartani a bőr felületén a jó és a rossz baktériumokat.
- Természetes citrusillat teszi üdévét és frissé.

### Összetevők

Víz, decil-glükozid, butilén-glikol, propanediol, dinátrium-lauril-szulfoszukcinát, xilit, glukonolakton, xantángumi, nátrium-hialuronát, Enantia Chlorantha kéregkivonat, oleanolsav, nátrium-benzoát, 1,2-hexanediol, (természetes) illatanyag.

120 ml / 4 fl. oz.

### Alkalmazás

Vigye fel a kívánt mennyiségben az ujjbegyére. Masszírozza a nedves bőrébe, majd meleg vízzel öblítse le. Használja naponta, reggel és este.

## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## GYIK

### **K: Mivel támogatja a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé a bőr egészségét?**

V: A tisztítás minden bőrápolási folyamat létfontosságú része, és fontos szerepet játszik a bőr egészségének megőrzésében. A rendszeres tisztítás elősegíti és megőrzi a bőr egészséges hidratáltságát, eltávolítja az elhalt hámsejteket, és szabályozza a faggyútermelést. Megfelelő tisztítás nélkül a kosz, a szennyeződések és az elhalt hámsejtek felhalmozódhatnak, ami esetleg a bőr károsodásához és korai öregedéséhez vezethet. A Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé egy enyhe, gyengéd készítmény, amely hatékonyan tisztít, és finoman hámlaszt anélkül, hogy megfosztaná a bőrt a természetes zsíraitól. A Pure Balance támogatást nyújt a bőr természetes védőrétegének és mikrobiomjának, és gondoskodik a létfontosságú hidratálásról.

### **K: Milyen bőrtípusra ajánlott használni a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselét?**

V: Ez a gyengéd, mégis hatékony tisztító minden bőrtípus számára ideális. Jótékony nedvességmegkötő tulajdonságai révén intelligensen hidratál, miközben természetes kiegyensúlyozó elegye eltávolítja a felesleges zsírokat. A gyengéd hámlasztás finoman eltávolítja a faggyút a zsíros bőrről, a száraz bőrről pedig az elhalt hámsejteket.

### **K: Melyek a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé fő előnyei?**

V: A Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé hatékonyan tisztít, gyengéden hámlaszt, egyensúlyba hozza a bőr faggyúszintjét, támogatja a bőr természetes védőrétegét, és hidratálja a bőrt.

### **K: Naponta hányszor használjam a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselét?**

V: A Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselét napi kétszeri, reggeli és esti használatra alkottuk meg. Az esti tisztítás eltávolítja a sminket, a koszt és a zsírokat, amelyek a nap folyamán felhalmozódtak. A reggeli tisztítás segít megszabadulni az éjszaka során felgyülemlett vagy az alvás ideje alatt a párnáról az arcra átkerülő szennyeződésektől. A Pure Balance a nap során más időpontokban is használható, például izzadás vagy edzés után.

### **K: Milyen hosszan hagyjam az arcmon a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselét?**

V: Ha 60 másodpercig mossa az arcát, az lehetővé teszi a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé hatóanyagai számára, hogy eltávolítsák a felhalmozódott sminket, koszt és zsírokat. Nagyon száraz bőr esetén a rövidebb tisztítás segíthet elkerülni, hogy a bőrt megfosszuk természetesen jelen lévő zsíraitól.

### **K: Milyen hőmérsékletű vizet érdemes használni, amikor a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselével tisztítjuk a bőrünket?**

V: A tisztításhoz a langyos víz az ideális. Ha túl forró vízzel mossuk az arcunkat, a jótékony hatású zsíroktól is megfosztjuk, és kiszárítjuk a bőrt, míg ha a víz túl hideg, akkor a zsírok nem tudnak feloldódni, és nem tudjuk a lerakódásokat hatékonyan kiöblíteni a pórusokból. Ha hideg vizes öblítéssel zárjuk a tisztítást, az segít a pórusok feszesítésében, és serkenti a vérkeringést, hogy egészségesen ragyogjon a bőr.

### **K: A bőrápolási folyamatban melyik termékek következzenek a Pure Balance Jelly Cleanser tisztító zselé után?**

V: Hetente többször is végezzen hámlasztást az Exfolium Polishing Peel bőrradírral, miután megtisztította a bőrét. A tisztítási vagy hámlasztási lépés után permetezzen az arcára Skin Dew Refreshing Mist arcpermetet, hogy segítsen bezárni a nedvességet, és megóvni a bőrt a kék fénytől és az ártó környezeti hatásoktól. Az arckezelési lépést a Cell Anew Perfecting Serum sejtregeneráló szérummal és az Ön által választott Natrience boosterekkel tudja személyre szabni – attól függően, hogy pontosan mire vágyik a bőre. Ezután következzen a kedvenc Natrience hidratálója – akár a Hydra Light Repair Lotion, akár a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém –, majd a Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion SPF 30 ásványi napvédővel fejezze be a folyamatot, hogy a mindennapos napvédelmet is kipipálhassa.



A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Skin Dew Refreshing Mist arcpermet

Mélyen hidratál • Megvéd a kék fénytől • Megóvja a bőrt a környezeti stresszhatásoktól • Felfrissíti a bőrt

Az erejét természetes összetevők adják, amelyek védenek a kék fény, a környezetszennyezés és a stresszhatások mindennapos ártalmaitól, miközben napszaktól függetlenül táplálják, kondicionálják és felfrissítik a bőrt.

Ha bármikor szüksége van pár csepp hidratálásra, amely rendkívül jól megköti a nedvességet, és egészséges a bőrnek, a Skin Dew Refreshing Mist arcpermet Önnek való. A több feladatot egyszerre ellátó hidratáló anyagoknak ez a triója szomjoltóként hat a bőrre, és fokozza a fiatalos megjelenést. A természetes kék fény és a környezeti hatások elleni, illetve sejtszintű védelem kombinálása révén az Ön bőre még a legzordabb körülményekre is fel lesz készülve. A Skin Dew puha, harmatos, erősebb és frissebb bőrfelületet hagy maga után.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás



- A több feladatot egyszerre ellátó összetevőknek ez a triója hármas hatású hidratálást nyújt, és még megannyi további jótékony előnyben részesíti Önt:

- o A hialuronsav víztárolóként működik, hogy feszessé tegye a bőrt, és javítsa a rugalmasságát, illetve csökkentse a finom és mély ráncok megjelenését.

- o A nátrium-PCA megköti a bőrben a nedvességet, hogy segítsen megővni a bőr természetes védőrétegét.

- o A kókuszvíz természetes vitaminokban, ásványi anyagokban, tápanyagokban és elektrolitokban gazdag, amivel támogatja az egészséges sejtnövekedést, javítja a bőr rugalmasságát, és finomabbá teszi a durva bőrfelületeket.

- A Calendula Officinalis, közismert nevén körömvirág virágának kivonata véd az öregedés azon jeleivel szemben, amelyeket a digitális és elektronikus készülékekből származó nagy energiájú kék fénynek való mindennapos kitettség idéz elő. Így minimalizálható a pigmentfoltok megjelenése, a durva tapintású bőr, és fokozható a bőr ragyogása és rugalmassága.

- Az Egyiptom sivatagaiból és sóstóiból származó ektoin egy természetes aminosav, amely teljes erőbedobással segíti a környezeti stresszhatásokkal szembeni sejtszintű védelmet, hogy láthatóan szebb küllemű legyen a sérült, korosodó, megviselt vagy irritált bőr.

- A rizskorpából kivont növényi fehérje, a rizsfehérje segít javítani a nedvességmegtartást, ez pedig hidratáltabb és rugalmasabb bőrfelszín eredményez.
- A xilit támogatja a bőr természetes mikrobiomját, mivel segít egyensúlyban tartani a bőr felületén a jó és a rossz baktériumokat.
- Természetes citrusillat teszi üdévét és frissé.



### Összetevők

Víz, nátrium-PCA, Leuconostoc/retokgyökér-fermentátum szűrlete, Cocos Nucifera (kókusz) víz, hidrolizált hialuronsav, Calendula Officinalis virágkivonat, ektoin, hidrolizált rizsfehérje, xilit, (természetes) illatanyag.

60 ml / 2 fl. oz.

# A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire kifejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

## Alkalmazás

Az arc és a nyak megtisztítása után fújjon a bőrére 2-3 adagnyi permetet bármikor, amikor csak a nap során szükségét érzi. A legjobb eredményt úgy érheti el, ha az arcától 15-20 cm-re tartja a flakont, becsukja a szemét, és úgy fújja magára.

## GYIK

### **K: Hogyan támogatja a Skin Dew Refreshing Mist arcpermet a bőr egészségét?**

V: A dehidratált bőr vízhiányos. Amikor a bőrünk dehidratált, tompa fénye van, és feszül. A hidratálás során víz jut a bőrére. A megfelelően hidratált bőr sima, puha és fiatalos megjelenésű. A Skin Dew Refreshing Mist arcpermet mélyen hidratál, mivel hozzásegíti a bőrt a létfontosságú nedvességhez, és meg is őrzi a hidratáltságot. A Skin Dew segít abban, hogy a bőr hidratált, boldog és egészséges maradjon.

### **K: Melyek a Skin Dew Refreshing Mist arcpermet fő előnyei?**

V: A Skin Dew Refreshing Mist arcpermet mély hidratáltságot segít elő a bőrön belül, és a nap során bármikor megajándékozza Önt egy permetnyi felfrissüléssel. A Skin Dew terméket úgy állítottuk össze, hogy segítsen védeni a bőrt a kék fénynek való kitétség látható és káros hatásaitól, valamint a zord és agresszív környezeti tényezőktől és hatásoktól.

### **K: Mi az a hialuronsav, és milyen előnyei vannak a Skin Dew Refreshing Mist arcpermetben?**

V: A hialuronsav természetesen megtalálható a bőrünkben. A legfontosabb feladata az, hogy vizet tároljon, és fokozza a bőr rugalmasságát. A Skin Dew Refreshing Mist arcpermet a hialuronsavnak egy olyan sajátos formájával hidratál, amely könnyen felszívódik, és gyorsan eléri a bőrnek azokat a területeit, ahol a hidratáltság fokozásán és az anti-aging hatások kifejtésén tud munkálkodni. A hialuronsav vízből a saját tömegének akár 1000-szeresét is képes tárolni, és meg tudja őrizni ezt a vizet a bőr felszíne alatt. Azzal fiatalítja meg a bőrt, hogy fokozza a rugalmasságát, és visszafogja a finom és mély ráncok megjelenését.

### **K: Mi az a kék fény, és milyen kedvezőtlen hatást fejt ki a bőr szempontjából?**

V: A nagy energiájú fényként is ismert kék fényt legfőbb forrása, a nap mellett a számítógépek és mobiltelefonok, illetve más, fényt kibocsátó elektronikus készülékek képernyője bocsátja ki. A kék fény serkentően tud hatni a szabad gyökök termelődésére a bőrben, ami gyorsíthatja az öregedés jeleinek megjelenését, és azon belül a kollagén bomlását és a hiperpigmentáció létrejöttét.

### **K: Hogyan véd a Skin Dew Refreshing Mist arcpermet a kék fény ártalmas hatásától?**

V: A Skin Dew Refreshing Mist arcpermetbe Calendula Officinalis is raktunk, a hétköznapi körömvirágnak hívott növény természetes kivonatát, amely antioxidánsokban gazdag, és karotinoid tulajdonságokban bővelkedik. Ez a nagyon hatásos, kék fényt elnyelő aktív összetevő gátló hatással van a szabad gyökökre, és segít kiszűrni a káros, nagy energiájú kék fényt, ezzel pedig segít késleltetni a bőr túl korai öregedésének olyan jeleit, mint a finom és mély ráncok, a feszesség csökkenése és az elszíneződés.

### **K: Hogyan hat a környezet a bőrömre?**

V: A környezet komoly próbatétel elé állíthatja a bőrünket, legyen szó szélsőséges időjárási körülményektől, légszennyezésről, vagy akár a levegőben jelen lévő pollenekről és allergénekről. A test legnagyobb szerveként a bőr jelentős kölcsönhatásban van a környezettel. A zord és változékony körülményeknek való kitétség károsan hathat a bőrre, ami egyenetlen bőrtónust és durva felületet eredményezhet, illetve gyorsíthatja a bőr öregedésére utaló jelek megjelenését.

### **K: Hogyan véd a Skin Dew Refreshing Mist arcpermet a környezet ártalmas hatásától?**

V: A Skin Dew Refreshing Mist arcpermetben ektoin is található. Ez az Egyiptom sivatagaiból és sóstóiból származó természetes aminosav teljes erőbedobással segíti a környezeti stresszhatások elleni sejtszintű védelmet, hogy megnyugtassa, illetve hidratálttá tegye a bőrt, és támogassa a helyreállítási folyamatait.

### **K: Mikor és milyen gyakran használjam a Skin Dew Refreshing Mist arcpermetet?**

V: A Skin Dew Refreshing Mist arcpermetet arctisztítás vagy hámlasztás után, reggel és este használja előkezelésként, hogy felkészítse a bőrt a Natrience szérumokra, boosterekre és hidratálóokra. Használja a nap során bármikor, ha frissítő nedvességgel szeretné feldobni a bőrét. Feltétlenül használja a Skin Dew permetet, amikor képernyő elé ül, mivel a Skin Dew segít megvédeni a bőrt a kék fény látható hatásaitól. Használja továbbá akkor is, amikor kimegy a szabadba, és meg szeretné óvni a bőrét az agresszív környezeti hatásoktól.





A természet erejét és a tudományos eredményeket összehangoló Natrience tiszta és személyre szabott bőrápolási termékeket kínál, amelyeket kifejezetten Önnek, az Ön speciális bőrápolási igényeinek megfelelően állítottak össze.

## Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion ásványi fényvédő krém

Széles spektrumú • SPF 30 • PA+++

Véd az UVA- és az UVB-sugaraktól • Hidratál • Véd a napfény okozta öregedéstől • Véd a kék fény okozta digitális bőröregedéstől • Nem tesz kárt a korallzátonyok élővilágában • Kémiai fényvédő anyagoktól mentes

Ennek a 100%-ban természetes ásványi fényvédő krémnek a természetes összetevők adják az erejét: könnyű, nem zsíros összetétele hatásosan védelmet nyújt az UV-sugarak széles spektrumával, valamint a kék fény és a környezeti stresszfaktorok káros hatásával szemben.

A Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion ásványi fényvédő krém széles spektrumú védelmet és napi szinten 30-as fényvédő faktort biztosít, ezzel segíti megóvni a bőrt az UV-sugaraktól, közben pedig véd a kék fény és a szennyezés kártékony hatásaitól. Ez a kül- és beltéren egyaránt használható alapvető bőrápoló termék 100%-ban aktív ásványi összetételű, ezért mentes a kémiai fényvédő anyagoktól. A Skin Shield hirtelen nedvességréteggel vonja be a bőrt, állaga könnyű és nem zsíros, és enyhén színezett, így többféle bőrtónushoz is megfelelő.



### Összetevők, jellemzők és jótékony hatás

- A cink-oxid mint 100%-ban természetes ásványi fényvédő védőgátként szolgál az ultraibolya sugarakkal szemben, és széles spektrumú védelmet nyújt, így korlátozza az UVA- és az UVB-sugaraknak való kitettség károsító hatását.
- A cékla azonnali és hosszan ható hidratálást biztosít, valamint erősíti a bőr védelmi vonalként betöltött funkcióját, és javítja a nedvességtartalmát.
- A spirulina algákat a fény élteti, a Spirulina Maxima algakivonat pedig támogatja a bőr természetes sejtszintű megújulási folyamatait, segít megelőzni a kék fény miatti digitális öregedést, illetve a napsugárzásból adódó bőröregedést.
- A Phaeocactylum Tricornutum plankton kivonata a Helianthus Annuus napraforgó-kivonattal karöltve segít abban, hogy a bőr ellen tudjon állni a szennyeződések okozta károknak, mivel a városi környezetben hozzásegítik a sejteket a hosszabb élettartamhoz.
- A Rhodophyceae vörös alga egy szélsőséges környezetből begyűjtött adaptogén, amely segít a bőrnek alkalmazkodni a kihívást jelentő környezeti stresszfaktorokhoz.
- A kalcium-nátrium-boroszilikát finom, kerek részecskéi sajátos fénydiffúziós tulajdonságokkal bírnak, és olyan hatást keltenek Önön, mintha lágy fókuszú géppel fotóznák. Az eredmény: finoman ragyogó bőr.
- A frukto-oligoszacharidok nedvesítő és prebiotikus tulajdonságaikkal segítenek hidratálni a bőrt, és támogatják az egészséges baktériumflórát.
- Nyugtató és csillapító hatású aromáját a természetes zöldtea-illat adja.

## A természet ihlette, a tudomány finomhangolta, a Sisel tette biztonságossá, és a bőr imádja

A Natrience készítmények megalkotásánál az alapot a természetes összetevők jelentik, amelyeket a bőrápolási technológiák és a legkorszerűbb tudományos előrelépések finomítanak, hogy a lehető legerősebben ható és legkönnyebben felszívódó alkotóelemekké váljanak. Minden összetevő megfelel szigorú Sisel Safe® előírásainknak, és a legmagasabb szintet nyújtják a biztonság, a tisztaság és a kikezdetlen minőség terén. Ezekből a tökéletes összetevőkből állítjuk össze nagy gonddal a Natrience bőrápolási termékcsaládot, amelyen belül az Ön és a bőre legnagyobb örömeire fejtik jótékony, láthatóan öregedésgátló hatásukat, és a bőr egészségéért, vitalitásáért és jóllétéért dolgoznak.

### Összetevők

Aktív összetevő: 20% cink-oxid

Inaktív összetevők: Víz, etil-hexil-olivát, C9-12-alkán, hidroxietil-dimetikon-laurát, propanediol, kalcium-nátrium-boroszilikát, pentilén-glikol, polimetil-sziloxán, butilén-glikol, butiloktil-szalicilát, C12-15-alkil-benzoát, kókuszólaj származó gliceridek, jobából származó észterek, dimetikon, betain, szacharóz, Spirulina Maxima kivonat, frukto-oligoszacharidok, Beta Vulgaris (cékla) gyökérkivonat, hidrolizált Rhodophyceae kivonat, Helianthus Annuus (napraforgó) magolaj, Phaeodactylum Tricornutum kivonat, dikálium-glicirrizát, Persea Gratissima (avokádó) olaj, szkvalán, kapril-/kaprin-triglicerid, tokoferol, lecitin, hidroxil-acetofenon, disteardimonium-hektorit, polihidroxi-sztearinsav, trihidroxil-sztrearin, trietil-citrát, kaprilil-glikol, tetranátrium-glutamat-diacetát, nátrium-dihidroacetát, hidrogénezett növényi olaj, kapril-hidroxámsav, nátrium-klorid, nátrium-citrát, vasoxidok (CI 77492), vasoxidok (CI 77491), (természetes) illatanyag.

30 ml / 1 fl. oz.

### Alkalmazás

Vigyen fel bőseges mennyiséget egyenletes rétegben az arcára és a nyakára. Használja napi rendszerességgel a bőrápolási folyamat utolsó lépéseként, a sminkelés megkezdése előtt, és legalább 15 perccel azelőtt, hogy napra menne.

## GYIK

#### **K: Mivel támogatja a Skin Shield ásványi napvédő a bőr egészségét?**

V: Az Amerikai Bőrgyógyászok Szövetsége szerint a napvédő krémek fontos szerepet játszanak abban, hogy bőrünket megóvjuk a nap nemkívánatos hatásától. Egy széles spektrumú, legalább SPF 30 faktorszámú fényvédő használata a leégés megelőzése mellett csökkenteni tudja a bőr korai öregedésének olyan jeleit, mint a ráncok, az öregségi foltok vagy a megereszkedő bőr, és csökkenti a bőrrák kialakulásának kockázatát.

#### **K: Mit jelent az UVA és az UVB rövidítés?**

V: A nap különböző hullámhosszú fénysugarakat bocsát ki. Ezek némelyike bizonyítottan károsítja a bőrt – ilyenek az ultravioleta-A és az ultravioleta-B sugarak. Az UVA-sugarak mélyebbre hatolnak a bőrben, és ezek lehetnek a ráncok, a megereszkedés, illetve a korai bőröregedés fő okai. Az UVB-sugarak a napégés és a felszíni bőrretek károsodásának elsődleges okát jelentik. Könnyű megjegyezni, ha arra gondolunk, hogy az UVA aggyastánná teszi a bőrt, az UVB pedig barnít (esetenként éget).

#### **K: Mit jelent az, hogy széles spektrumú?**

V: A széles spektrumú azt jelenti, hogy a napvédő készítmény hatékony védelmet nyújt az UVA- és az UVB-sugarakkal szemben egyaránt, mivel ezek mindegyike nemkívánatos problémákat okoz a bőrben, sőt akár bőrrákhoz is vezethetnek.

#### **K: Mit jelent az SPF rövidítés?**

V: Az SPF az angol „Sun Protection Factor”, vagyis napvédő faktor rövidítése. Ezzel osztályozzák a napvédő készítmények azon képességét, hogy csökkentsék az UVB-sugarakkal szembeni kitettséget. Egy SPF 15-ös készítmény az UVB-sugarak körülbelül 93%-át szűri ki. Egy SPF 30-as készítmény pedig az UVB-sugarak akár 97%-át is kiszűri. SPF 30 felett elhanyagolható mértékben növekszik tovább a napvédelem. Az Amerikai Bőrgyógyászok Szövetsége legalább SPF 30-as napvédelmet javasol, amely nagyon erős UVB-védelmet jelent.

#### **K: Mit jelent a PA rövidítés?**

V: A PA az UVA elleni védelem erősségét jelenti. Ez egy japán besorolási rendszer, amelyet kifejezetten annak a képességnek a mérésére alkottak meg, hogy a termékek mennyire tudják útját állni az UVA-sugaraknak. A PA+++ besorolás erős UVA-védelmet jelent.

#### **K: Melyek a Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion ásványi fényvédő krém fő előnyei?**

V: A Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion ásványi fényvédő krémét azért alkottuk meg, hogy hidratálja a bőrt, valamint támogassa a bőr természetes védelmi vonalként betöltött funkcióját és az egészséges baktériumflóráját. Jótékony hidratáló tulajdonságain túl a Skin Shield olyan hatóanyagokat is tartalmaz, amelyek arra szolgálnak, hogy megóvják a bőrt a káros UVA- és UVB-sugaraktól, a kék fény ártalmas hatásától, valamint a környezeti stresszhatásoktól.

#### **K: Hogyan használjam a Skin Shield Mineral Sunscreen ásványi napvédőt a bőrápolási rutinon belül?**

V: A Skin Shield Mineral Sunscreen ásványi napvédő a bőrápolási folyamat létfontosságú záró lépése. A nappali hidratálója (akár a Hydra Light Repair Lotion, akár a Hydra Rich Repair Cream helyreállító krém) után vigye fel. Ám mivel a Skin Shieldet erős hidratáló tulajdonságokkal vértéztük fel, azt is megteheti, hogy ezt használja nappali hidratálójaként.